「人有悲歡離合,月有陰晴圓缺,此事古難全。」就是圓月的殘缺,人們 才渴望月圓的美滿,便更想念厚愛的親人。因此,親人之間那骨肉相連的感情 成為最執着的思念和牽掛。

小五那年,日夜相對的姑姑即將離開,她留給我的回憶永遠在我腦海不會 忘記,但面對她離開時,我感到很難過、徬徨。

當天早上,灰濛濛的天空中留下了一片片淡淡的浮雲。爸爸駕車帶我們到機場,乘車途中看見天上下大雨,同時看見姑姑的眼淚一滴一滴地留下來,令我感到憂傷、令我徬徨、令我越來越捨不得姑姑……

到達機場時,我知道今天來的目的是送別,但我不太清楚姑姑要到哪兒去,於是我忍不住問:「姑姑,你要到那兒去?去多久?為什麼你要到那兒去?」她說:「姑姑想到美國發展事業,我會在那兒逗留很長時間,羽澄,姑姑不會像以前那樣陪你玩玩具、教你做功課,你要好好照顧自己,做個乖巧的小朋友,知道嗎?」雖然她只跟我說了幾句話,但我覺得很有意思,她說完後,我沒有跟她說話,只是哭着點頭。

她進入閘口前,我情不自禁地擁抱着她,我抱頭大哭地道:「雖然我們未必能夠每天見面,但我依然會想念你,祝你一切順利。」她摸着我的頭,溫柔地道:「我們可以透過手機聯絡,有空時可以找我!」她在長長的行列裡,等候護照檢驗,所有人都在落淚還不停地揮手直至我們看不見她的背影,大家都悲痛欲絕、留戀不捨。

回想起來,姑姑與我們不能同區生活是有點可惜,都是靠「電子產品」來保持聯絡。但當中我發現無論彼此是不是在一起,親人之間的「愛」是不會改變的。正因為姑姐的離開令我學懂珍惜,珍惜不是只有家人,還有朋友、環境等,以前的我認為一切是理所當然的,現在的我不會,這次的送別,令我上了一堂寶貴的課堂!